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Soutěž v požárním útoku v Losiné 
 

Sbor dobrovolných hasičů Losiná bude pořádat již 16. ročník soutěže 
v požárním útoku. Sportovní akce s možností občerstvení bude probíhat na 
tréninkovém hřišti v Losiné v neděli 3. září 2023.   

Časový plán: 
12:00 - 12:30 příjezd družstev, prezentace  
12:45 nástup družstev, rozlosování 
13:00 zahájení soutěže 

 
 

Myslivecký kroužek 
 

 Od září 2023 zahájí činnost Myslivecký kroužek pro děti od 6 do 15 let 
při Mysliveckém sdružení Losiná-Planiny. Schůzky budou probíhat každé 
druhé pondělí v Losiné v prostorách sportovního areálu Pod Lesem a budou 
pro děti zdarma.  

V případě zájmu kontaktujte vedoucího kroužku Jana Kučeru, 
tel.: 724 042 100, e-mail: krouzek.msplaniny@seznam.cz.  

 
 

Rozloučení s prázdninami ve Štěnovickém Borku  
 

V sobotu 26. 8. 2023 od 14:00 pořádá Obec Štěnovický Borek na svém 
víceúčelovém hřišti rozloučení s prázdninami se zábavným programem pro 
děti a hudebním programem: 

14:00  Zahájení a slavnostní předání hasičských vozidel  
14:10 Myslivecká kapela Atlas – dechová kapela  
16:30  La-Skala – country, folk  
20:00  Anakonda Benda – vstupné 150 Kč 

Další atrakce: skákací hrad pro děti / hasiči s technikou a oblíbenou 
pěnou / občerstvení / malování na obličej / modelování balónků / vodní 
zorbing / ukázky práce sokolníka včetně představení vybraných dravců. 
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měsíčník obce Losiná     7.-8.   červenec-srpen 2023      zdarma   
 

 

Z dávných časů – Tvrz Džbánek 
 

Po horkém začátku léta a polehávání v blízkosti vody se rozpršelo a 
může se vyrážet do lesů na sběr hub. Při takového hledání v okolí Losiné je 
možno také dojít až do „Džbánku“. Tam kdysi stála tvrz a dodnes jsou 
v terénu patrné její pozůstatky.  

Džbánek byl areál hospodářského dvora a tvrze, nacházející 
se v tzv. Kvíderojc lesíku, areál je dodnes velice dobře vyznačen zbytky 
ohradní zdi o délce 460 m. V oblasti dvora byla také lokalizována řada 
staveb, kamenná hradba, dva malé rybníky s hrázkami a haltýřem (jakousi 
středověkou chladničkou). Na místě staveb a rybníků je řada jam, pahorků 
a kamenných sutí. Nejlépe zachovaná část dvora byla objevena v jeho 
západní části, směrem od silnice na Nebílovy. Zde byly při kamenné hradbě 
objeveny zbytky 50 m dlouhého a 7 m širokého objektu skládajícího se ze tří 
částí – dvou postranních křídel o délce 20 m a prostřední patrové budovy, 
která se zdá být branou do areálu. Zbytky dalšího vjezdu byly objeveny 
při východní hradbě.  

Na základě průzkumu se zdá, že tvrz byla jednoduchá patrová srubová 
stavba na kamenné podezdívce. V místech tvrze se dnes nachází jednoduchý 
posed. Z vodního příkopu šla voda přepadem do malého rybníčku, který měl 
ve své severozápadní části hráz. Voda z hráze vytékala směrem k severní 

hradbě. Tato hradba je zcela 
zničena a celá severozápadní 
část dvora rozmočena. Velká 
část hospodářského dvora je 
vyplněna volnou plochou. 
Dá se předpokládat, že zde 
stály lehké konstrukce 
dřevěných staveb. Celým 
areálem dvora procházela 
esovitě od východu k západu 
průjezdní cesta. 
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Oznámení obecního úřadu 
Obecní úřad oznamuje občanům, že s okamžitou platností nelze ukládat 

nebezpečný odpad na stanoviště sběru kovového šrotu v areálu TJ Sokol 
Losiná (u garáže).  

Jedná se zejména o velké domácí spotřebiče – boilery, myčky, sušičky, 
pračky, lednice a mrazáky. Tyto spotřebiče lze likvidovat vrácením při 
nákupu nového spotřebiče nebo při svozu nebezpečného odpadu, který 
dvakrát ročně zajištuje obecní úřad. 

 
 

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Losiná 
 V úterý 8. 8. 2023 proběhlo v kulturním domě veřejné zasedání 
zastupitelstva obce. Na programu bylo projednáno např.: 

- schválení smluv s ČEZ na připojení k distribuční soustavě z důvodu 
plánovaného umístění fotovoltaiky na obecních budovách  

- schválení kupní a směnné smlouvy na pozemky  
- obec pomůže v činnosti Mysliveckému spolku LOSINÁ-Planiny 

zakoupením skladovacího kontejneru na uskladnění krmiva pro zvěř 
v hodnotě cca. 120 tis. Kč 

- plán pronajmout nebytové prostory v přízemí mateřské školy a další… 
 

 

Přijede Cirkus Pacific 
Cirkus Pacific pořádá představení, ve kterém uvidíte artisty, klauny, 

vrhače nožů a akrobaty. V ohnivé show uvidíte největšího bílého hada 
v České republice, který váží 130 kg. 

Představení se bude konat 12. srpna 2023 od 18 hodin na tréninkovém 
fotbalovém hřišti. Cirkusová pokladna bude otevřena od 17 hodin. 

 
 

Prázdninové putování s vílou Losinkou  
Od 1. srpna až do konce prázdnin je pro děti připravena 

stezka plná úkolů. Letošní rok začíná trasa u rybníka ve spodní 
části obce a je dlouhá 1,5 kilometru.  

Hezký zbytek prázdnin! Vaše Losinka 
 

3 

 
 

Losinský triatlon 2023 
 

V sobotu 2. září 2023 se bude konat 10. ročník Losinského triatlonu. 
Přihlásit se na něj je možné na stránkách www.sokollosina.cz, na emailu 
v.batek@seznam.cz, nebo od 12 do 14 hodin v den závodu. 

Ve 14 hodin bude startovat kategorie dospělých. Plavání 100 metrů – 
losinské koupaliště, kolo 18 km a běh 4 km. Pojede se 70 % po lesních a 
polních zpevněných cestách, vhodné pro treková a horská kola, silniční 
nejsou vhodná. Běh bude po lesních a polních cestách. 

Dětské závody budou v areálu Sokola Losiná hned po skončení 
hlavního závodu přibližně od 16 hodin. 

 

Kategorie:  
- mláďata 0-5 let 
- super holky 6-9 let, super kluci 6-9 let 
- frajerky 10-12 let, frajeři 10-12 let 
- puberťačky 13-15 let, puberťáci 13-15 let 
- ženy nad 15 let, muži nad 15 let 
- ženy nad 40 let, muži nad 40 let 
 

Možné jsou i tříčlenné štafety, kde se 
každý zúčastní jedné z disciplín. Podmínkou 
je jedna žena v teamu.  

Startovné je 200 Kč (v ceně výborný 
guláš), všechny dětské kategorie zdarma. 
Cenu a medaili dostane každé přihlášené 
dítě.  

 
 

Muzikálový kroužek 
 

Baví tě zpěv, tanec nebo herectví? Tak tohle je přesně pro Tebe! 
 

Pojďme se setkávat každou středu v kulturním domě v Losiné a vytvořit 
spolu třeba představení pro MŠ nebo muzikál pro rodiče a sousedy.  
 

Jsem Lucka, je mi 14 let, letos jsem absolvovala na ZUŠ v oboru housle 
a sólový zpěv. Baví mě herectví a ráda pracuji s dětmi.  

Kontakt na mě: Lucie Jendželovská, tel.: 703 331 549. 
 


